
棉纺厂生活区多处路口设置了隔离桩，居民担心有隐患
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如此 ，真没问题？

▲记者走访发现，棉纺厂路沿线，有3处路口安装了隔离桩。 记者 刘平 摄
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三大场馆的元宵活动
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今年春节前后，国道上骑着摩
托车返乡、返工的“摩托大军”不复
往年盛况，规模正在逐渐减少。

过去，“摩托大军”备受关注。
众多摩托骑行者相约同行、满载年
货，成为春运期间的独特图景。据
广东省交通运输部门统计，高峰时
返回各省份的“摩托大军”规模曾经
超过 100 万人。怀揣着一份回家过
年的期盼，他们通宵达旦骑行，从珠
三角向家的方向前进。如今，无论
是国道边的加油站，还是高速路上
的收费站，相关工作人员都说很少
见到摩托车扎堆了。这一交通之

“变”，折射着国家发展之“进”。
“摩托大军”规模缩减，背后是中

国交通尤其是高铁的发展进步。党
的十八大以来，铁路建设者逢山开
路、遇水架桥，我国铁路运营里程增
长约5.3万公里。目前，我国高铁运
营里程突破 4 万公里。尤其是近年
来贵广、南广高铁的开通，连接起两
广间铁路交通，不仅有效减少了通行
时间，更实现了运输能力的快速增
长。数据显示，开通高铁前，两广间
每天单向运输能力约3万位，高铁开
通后，如今春运高峰期间提升至近20
万位。曾经火车票“一票难求”，而如

今的高铁票，则随着运力的增长供应
充足，让“常回家看看”更易实现。

“摩托大军”规模缩减，也见证了
群众生活水平的提升。过去，务工人
员选择骑摩托车返乡，既是由于春运
车票紧张，也是出于节约费用的考
虑。随着收入水平不断提升，务工人
员出行也更加注重安全性、舒适性、
时效性。过年返乡的方式从骑摩托

“走得了”向乘高铁“走得好”转变，实
则是一种出行观念的改变，折射出人
们对美好生活的追求。除了运力提
升外，铁路服务也在持续升级，特别
是近年来互联网购票、列车网上订

餐、电子客票等系列便民服务推出，
以及铁路部门与地方政府、社会各界
联合开行“温暖回家路”返乡爱心专
列，这些举措都让务工人员的返乡路
更加便捷、舒适、温馨。

“一个流动的中国，充满了繁荣
发展的活力。”春运期间，铁路部门的
服务保障关系千家万户，必须统筹做
好春运组织和疫情防控工作，按照

“适需安排、应急有备、精准匹配、梯
次投放”的模式阶段性安排春运运
能。一趟又一趟安全有序的列车，必
将承载着人民群众的获得感不断向
前，为沿线城乡发展注入新的动力。

“摩托大军”变迁彰显时代进步
刘 剑

6家株股“晒业绩”
唐人神预亏近10亿元
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株洲公安发布两起
涉众型经济犯罪典型案例
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“贴”在墙上的爱心面
让遇困者也能“有面儿”
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2022 年 3 月 1 日至 6 月 30
日，我们将迎来2021年度个人所
得税综合所得年度汇算。为提升
办税效率和申报体验，防止汇算初
期扎堆办理造成不便，今年税务部
门新提供预约办税服务，需要在3
月1日至3月15日间办理年度汇
算申报的纳税人，可通过手机个人
所得税APP提前预约办税。3月
16日以后，无需预约即可办理。

1.年度汇算的时间范围是什
么？纳税人何时可以预约办税？

答：2021 年度汇算的时间为
2022 年 3 月 1 日至 6 月 30 日，期
间跨度 4 个月，全天候 24 小时随
时办理，纳税人办税时间非常充
裕，无需抢在前几天扎堆办理。

纳税人如需在 3 月 1 日至 3
月15日之间办理年度汇算，可在
2 月 16 日至 3 月 15 日每天的早 6

点至晚 22 点登录手机个人所得
税 APP 进行预约。预约操作步
骤非常简便，有关功能将于 2 月
16日上线。

2.纳税人想预约3月2日办
理汇算，但没有预约到，怎么办？

答：纳税人没有预约到3月2
日办理汇算也无需着急，可以选
择其他日期进行预约，也可以不
预约，3 月 16 日后直接登录手机
个人所得税 APP 或网页端办理
汇算申报即可。如纳税人确有紧
急情况，又没有预约到合适日期，
也可以到主管税务机关办税服务
厅直接办理。

3.纳税人在3月1日汇算期
开始后才注意到可以预约办税，
此时再预约还来得及吗？

答：3月1日以后直到3月15

日，纳税人仍然可以通过手机个
人所得税 APP 预约办税，选择未
约满的任意日期预约即可。当
然，纳税人也可以不预约，3月16
日后直接登录手机个人所得税
APP或网页端办理汇算申报。

4.工作单位通知纳税人在4
月上旬办理年度汇算，纳税人还
需要预约吗？

答：为合理有序引导纳税人
办理年度汇算，提升纳税人办理
体验，税务部门会分批分期通过
单位通知纳税人在确定的时间段
内办理，因此如果单位已通知纳
税人具体的办理时间，建议在相
应时间段内办理，以便享受高质
量的纳税服务。如果纳税人确需
在汇算初期（3 月 1 日至 3 月 15
日）申报，也可以通过手机个人所
得税APP预约办税。（据央视）

综合
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美达影城（2月11日）

长津湖之水门桥
10:30 12:05 13:15 13:50 14:50
16:00 16:35 17:35 18:45 19:20
20:20 21:30 22:05
这个杀手不太冷静
10:35 11:25 12:50 13:50 15:00
16:00 17:05 18:05 19:10 20:10
21:15 22:15
奇迹·笨小孩
09:50 11:50 13:30 14:30 15:30
16:30 18:30 19:20 20:30 22:30
狙击手
10:00 12:40 17:30 21:20
熊出没·重返地球 10:10 11:50
四海 10:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公
园五楼（株洲书城对面）

订票热线：28106878

近日，石峰区市场监督管理
局举行企业知识产权保护专家

“诊断报告”交接会，向 3 家企业
递交省知识产权协会专家分别为
其撰写的“诊断报告”——企业知
识产权尽职调查报告。

去年 11 月，石峰区市场监督
管理局邀请省知识产权协会专家
库专家一同对株洲中车特种装备
科技有限公司、株洲中车天力锻
业有限公司、株洲九方装备股份
有限公司 3 家具有上市潜力的企
业提供知识产权上门“诊断”服
务，就知识产权创造、管理、运营
和保护等方面为企业“把脉问

诊”。为了开好“方子”，写好“诊
断书”，经过两个多月的调查研究，
专家们就企业知识产权管理体系
建设、专利布局、风险防范、纠纷应
对等方面分别为三家企业“量身定
制”撰写了企业知识产权尽职调查
报告。

交接会上，省知识产权协会
维权专家言琳芝向以上 3 家企业
简要介绍了调查报告主要内容，
并就 3 家企业负责人提出的相关
问题作了详尽深入的解答阐释。
3位企业负责人表示，“诊断报告”
针对性、实效性和前瞻性很强，深
受启迪、获益匪浅，并对石峰区市

场监管局这一服务企业的举措给
予高度赞誉。

最后，石峰区市场监督管理
局党组书记、局长李建武就相关
事宜作了讲话。他表示，向企业
递交知识产权“诊断报告”是该局
深入创建“湖南省知识产权建设
强县”工作计划的一项重要内容，
也是该局去年以来开展“营商环
境优化年”活动的延续动作。他
强调，下一步，该局将根据企业需
求开展形式多样的知识产权服务
活动，不断提升石峰区内企业知
识产权保护水平。

（通讯员 谭京京）

雨！雨！雨！

本报讯（株洲
晚报融媒体记者/
王娜）这个冬天，
中国南方遭遇罕
见持续阴雨天，而
株洲，就是“重灾
区”之一。

在最近的一个多月里，株洲超过一
半的天数都在下雨，很多株洲人长那么
大都没见过像这样“落不完的雨”。

当然也有好消息。市气象台说，13
日晚间开始，这场没完没了的雨就会停
一下，从目前的预报来看，14日和15日，
株洲都不下雨，至于太阳愿不愿意出来
露个脸，这个真不好说。气温总体平稳，
最低气温3—4℃，最高气温6—7℃。

如果你以为雨水就此打住了，那就
错了。接下来，我们还有机会继续见证
历史，因为雨还会继续下，15 日晚上开
始，阴雨仍会是株洲天气的主角。

冷冷的冰雨呀，2 月下不完，预计要
到3月初，雨水才会开始减少，大家一起
慢慢熬吧。

今天 阴天有小雨 4—6℃
明天 阴天有小雨 3—7℃
后天 小雨 3—6℃

（市气象局10日16时发布）
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（开奖日期：2022年2月10日）

福彩
双色球 第2022014期
中奖号码：06 07 13 14 15 27 04
3D 第2022031期
中奖号码：6 6 4

体彩
排列3 第2022031期
中奖号码：6 0 5
排列5 第2022031期
中奖号码：6 0 5 1 3

巧克力博物馆成热门打卡地
2月10日，在上海首家巧克力博物馆，英俊的马匹、憨厚的大象、威风的老虎，游客仿佛置身

于动物世界。栩栩如生的巧克力动物雕塑，精美的艺术品都是由巧克力制作而成，吸引众多游
客前来甜蜜打卡。 （据中新社）

2021年度个税汇算3月1日启动
预约办理指南来了

石峰区市场监督管理局
向企业递交知识产权“诊断报告”


